
 

 

                                 

Επαμάληψη στα κλάσματα ( ¼ ) 

Χοωματίζω τξ ¼ τωμ πιξ κάτω σχημάτωμ: 

 

 

 

Κάμω τιπ ποάνειπ:  

2Χ4=                                  24:4=                                20:4= 

4Χ3=                                  12:4=                                40:4= 

4Χ10=                                16:4=                                80:4= 

9Χ4=                                   4:4=                                12:3= 

5Χ4=                                   8:4=                                36:9= 

4Χ6=                                 32:4=                                28:7= 

7Χ4=                                 28:4=                                32:8= 

8Χ4=                                 36:4=                                24:6= 

 

Χοωματίζω τξ ¼ τωμ πιξ κάτω σχημάτωμ: 

 

                

 

                                         

 

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ……………………………………………… 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



Λύκς ηα πνμβιήμαηα: 

1. Η θονία Άκκα έπεη ζημ ρογείμ 20 αογά. Χνεζημμπμίεζε ημ ¼ γηα κα 

θηηάλεη έκα γιύθηζμα. Πόζα αογά ηεξ έμεηκακ; _________________ 

2. Ο Σάββαξ έπεη 80 ζεκη. Χνεζημμπμίεζε ημ ¼ από αοηά γηα κα αγμνάζεη 

έκα θνμύημ από ηεκ θακηίκα ημο ζπμιείμο. Πόζα ζεκη ημο έμεηκακ;  

__________________________________________________ 

3. Η Χανάιαμπμξ έπεη 40 βόιμοξ. Σημ παηπκίδη ζήμενα πήνε μαδί ημο ημ 

¼ από αοημύξ. Πόζμοξ βόιμοξ πήνε μαδί ημο; _______________ 

4. Σημ θμοηί έπεη 40 βόιμοξ. Τμ ½ από ημοξ βόιμοξ είκαη θόθθηκμη, ημ ¼ 

είκαη γαιάδημη θαη μη οπόιμηπμη είκαη θίηνηκμη.  

 

 

  

 

Πόζμη είκαη μη θόθθηκμη; _________________________________ 

Πόζμη είκαη μη γαιάδημη; _________________________________ 

Πόζμη είκαη μη πνάζηκμη; _________________________________ 

5. Οη δαζθάια ζήμενα έδςζε ημ έκα ¼ από ηα αοημθόιιεηά ηεξ ζημοξ 

μαζεηέξ ηεξ. Έδςζε 20 αοημθόιιεηα. Πόζα αοημθόιιεηα είπε ε 

δαζθάια; ______________________________________ 

6. Η Μανία έθμρε από ημκ θήπμ ημ ¼ από ηα ακζηζμέκα ηνηακηάθοιια. 

Έθμρε 10 ηνηακηάθοιια. Πόζα ήηακ όια ηα ακζηζμέκα ηνηακηάθοιια; 

___________________________________________________ 

7. Η δαζθάια έπεη 20 πανημκάθηα. Τμ ½ έπμοκ πνώμα άζπνμ, ημ ¼ έπμοκ 

πνώμα πνάζηκμ θαη ηα οπόιμηπα είκαη θίηνηκα. 

Πόζα είκαη ηα άζπνα; ______________________________ 

Πόζα είκαη ηα πνάζηκα; ________________________________ 

Πόζα είκαη ηα θίηνηκα; _________________________________ 

 


